

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7
AÑO XLIV.—Número 13.604 Miércoles 26 de Julio de 1944 Precio del ejemplar: 25 céntimos

Lublin ha sido evacuada por las tropas alemanas

En el sector central continúan con buen éxito las operaciones defensivas alemanas

Berlín, 25.—Lublin ha sido abandonada por las tropas alemanas, según anunció la Oficina de Información Internacional. Añade que la pequeña guarnición de la ciudad defensiva sus posiciones hasta agotar su último cartucho y contuvo a los soviets hasta el último momento.—Efe.

La lucha en el sector de Lemberg

Berlín, 25.—La Oficina de Información Internacional comunica respecto de los combates en el frente del Este que en el ala meridional los combates se extendieron ayer a nuevos sectores del Sudeste de los Cárpats. En el sector central han continuado con buen éxito las operaciones defensivas alemanas al Noroeste de Brest-Litovsk. En el Bug fueron atacadas varias cabezas de puente soviéticas, cogiéndose al enemigo botín de guerra y capturándole 3.000 prisioneros. Al Noroeste de Kovno, en las primeras horas de la mañana, se libraron encarnadísimos combates, durando todo el día y toda la noche, con suerte alterna. Fue abandonada la ciudad de Villomir.—Efe.

Maurras pone al Ejército español como ejemplo

El salvó a España de la anarquía

Lyon, 26 (2 t.).—Charles Maurras en «La Acción Française» del papel esencial que debiera desempeñar en la nueva Francia el ejército. Su ejército debe España el haber salvado la anarquía, dice. No hubiera resultado imposible para la Francia de 1936-39 hallar la salvación en esa forma, pero no se reunieron en esas condiciones prácticas requeridas. El orden y la unidad siguen erosionados por el mas alto dignatario del ejército francés, y bastaría que los mandos de éste recobraran la conciencia de su naturaleza y su deber, para que el bien público, tuviera un potente refuerzo. En la España de 1936, el mal se hacía desde el centro de la periferia. La subversión española y la ruina francesa unían sus capitales en Madrid y París. Hoy, como nos dice el jefe, el mal avanza en Francia desde la periferia al centro.—Efe.

Los acontecimientos en el Este, pasan a primer plano de la guerra

Mientras la situación permanece estacionaria en Normandía, sigue el rápido desarrollo de la ofensiva soviética

Resistencia alemana sin precedentes en el frente de invasión

LA SITUACION EN LOS FRENTE DEL ESTE Y DE INVASION
Berlín, 26 (2 t.).—El momento actual de la guerra en Europa se caracteriza por la situación estratégica de las fuerzas de Eisenhower en el Oeste y las operaciones soviéticas en el Este, escribe el redactor militar de la Agencia D. N. B., en su informe sobre la situación general en el día de ayer. Declara que mientras permanece estacionaria la situación en el frente de la invasión angloamericana, los acontecimientos en el Este ocupan el primer plano por el rápido desarrollo de la ofensiva soviética. No puede haber duda—dice dicho redactor—de que esa ofensiva es consecuencia de haber concentrado los soviets hombres y material con una amplitud y potencia desconocidas en el curso de esta guerra. Este hecho fundamental es, pues, el punto de partida para considerar el desarrollo de la guerra en todos los teatros de las operaciones europeas, desde el 22 de Junio de este año. Es cierto que ya durante la primera guerra europea, los Estados centrales se encontraron frente a un adversario muy superior en número, pero jamás en la proporción aritmética tan pronunciada como en el curso de la guerra actual, y especialmente en el momento. Por todo ello, cuanto ocurre actualmente no puede ser considerado como una sorpresa, ni tampoco cabe decir nada definitivo.

RESISTENCIA ALEMANA SIN PRECEDENTES
Londres, 25.—Según comunican de los frentes británico, canadiense y norteamericano, la resistencia alemana es de una violencia sin precedentes, a tal extremo, que es muy difícil que pueda ser superada, dice un corresponsal de la Agencia Reuter. Comentando esta resistencia, un oficial ha dicho que «es como si Hitler, en este momento de crisis, hubiese ordenado personalmente a cada combatiente que hiciera un esfuerzo supremo».

después de enérgicos ataques apoyados por carros.
Los alemanes, explotando sus posiciones de flanco al Este y sobre una altura al Oeste del Orne, hacen barreras de fuego artillero y de morteros sobre la infantería canadiense y sin interrupción en la región de Saint Martin de Fontenay. Las tropas aéreas han colaborado con las fuerzas de tierra.—Efe.

Una cosa es cierta: los soviets han conseguido avances creando centros de gravedad precisamente en los sectores donde por razones estratégicas o tácticas, los alemanes no habían puesto en línea más que una red poco densa de tropas de seguridad, pues de otro modo, la ofensiva soviética no hubiera podido lograr grandes éxitos, en avances de profundidad. Se ha evitado que estos avances amenacen todo el edificio de la defensa alemana prudentemente calculada, así como la amenaza de cerco de gran estilo.—Efe.

TRES MIL AVIONES APOYARON AL PRIMER EJERCITO NORTEAMERICANO

Londres, 25 (noche).—La mayor fuerza aérea que haya sido empleada nunca en una sola misión fue utilizada para apoyar al primer Ejército norteamericano de Normandía. Tres mil aviones tomaron parte en esas operaciones. Más de 1.500 bombarderos pesados norteamericanos, 500 cazas de escolta, 500 bombarderos

medios y ligeros y 500 cazas de bombardeo actuaron eficazmente para preparar el terreno a las tropas de tierra. Entre las diez y las doce y media de la mañana fué arrojado gran número de bombas con objeto de «neutralizar» la oposición alemana.—Efe.

Verriers, pequeña aldea entre Saint Martin de Fontenay y Tilly la Campagne, está en poder de los aliados,

LOS SOVIETES PIDEN A LOS ALIADOS UN RITMO DE AVANCE EN EL OESTE IDENTICO AL DEL ESTE

Nueva York, 25.—Lo corresponsales de la Prensa norteamericana en Moscú telegrafían la impresión que allí ha producido la última visita de Churchill al frente de Normandía, y dicen que en los medios políticos y militares de la capital soviética se declara que ahora es necesario que los Ejércitos angloyanquis en el Oeste empujen a fondo con un ritmo idéntico al del Ejército rojo.

COMUNISMO FRENTE A DEMOCRACIA

Por FRANCISCO CASARES

Tanto se ha vapuleado, por entusiastas y detractores, el vocablo «democracia» que en esta cosa dislocada y heterogénea, diversa y en constante evolución, que es el mundo en el que nos ha tocado vivir, ¿sabe nadie, realmente, lo que ella es y quiénes la practican con mayor fidelidad? Porque es muy frecuente que los países y los regímenes que se aporrecen de la calificación, sean, si se mira bien, los menos democráticos. Por lo pronto, hemos visto todos los ejemplos de esas simpatías y amistades de los que se vienen ufandando de democracia, para los soviets. Si existe un sistema, una concepción y, sobre todo, un desarrollo práctico de ideas políticas que se aleje de la auténtica interpretación de las democracias, es el comunismo ruso. La dignidad del hombre está bárbaramente ahorrada. Ni una concesión, individual. Todo está controlado, vigilado, cispuesto, y las obediencias son rígidas y estrictas que en parte de los que se venían ufandando de democracia. ¿Quién no sabe que es la dictadura más férrea y brutal que han pasado varios lustros. La revolución rusa, sus desarrollos, sus propósitos, lo que de ese «paraíso» se puede esperar, todos lo sabemos. La concepción, la amistad y la simpatía que se titulan democráticas, ¿no como un contrasentido? Hay un comunismo sui generis, el que pretende la extensión, como la superficie de aceite que mancha el suelo. Es la captación engañosa. En su discurso ante el Consejo Nacional, el día 17, aludió el Caudillo a ese comunismo de exportación que «alienta las pasiones, fomenta el descontento, siembra la anarquía y provoca las miserias que luego ha de explotar». La táctica, con todos sus inicios engañosos, de captación de los humildes, de conquista de las clases obreras, está a estas alturas totalmente desvelada. En España lo sabemos por triste experiencia. La sucesión de los hechos, el perfil tremendo de las realidades, parece que abre ya la comprensión y pone luz en las conciencias de los hombres responsables de Europa. El convencimiento de que el comunismo es todo lo contrario de la democracia, dará más seguridad a las apreciaciones que ya se generalizan. Para que las vendas se desprendan de los ojos, nunca ha de ser tarde. Por lo que a España se refiere, como tantas veces, fuimos precursores y adelantados. No podía caber duda a un pueblo, como el nuestro, cuyas esencias, el concepto

tradicional de los valores humanos, todo, a través de los tiempos, ha sido lo contrario, diametralmente, de lo que el comunismo significa y ambiciona.
El régimen nacional-sindicalista es una verdadera interpretación democrática. El Estado actúa bajo la inspiración popular. Democracia cristiana, que en él reside el sentido de la permanencia espiritual, lo tradicional, base de la unidad y el espíritu hispánico a lo largo de la historia. Orgánica, también. Nuestra organización tiene su sistema funcional, de forma que todo responde y todo está en su sitio, lejos la visión del desorden y la anarquía. Jerárquica, porque el fundamento, y con él la eficacia, está en el mando, en la obediencia, que sólo son útiles los esfuerzos cuando se coordinan en la exactitud de las subordinaciones, inspiradas por la fe en el que dirige. Ordenada, porque no hay lugar para las polémicas interiores, que sólo desgastaban, sin fruto, porque todo se hace con arreglo a premisas perfectamente concebidas, articuladas. Justa, en fin, ya que el fundamental principio del régimen es la implantación de la justicia social, negatoria de los privilegios arbitrarios y de las oligarquías, de cualquier clase que ellas sean. ¿No tiene esta concepción política muchos más puntos de contacto con un sentido verdaderamente democrático, que esas dictaduras embozadas, o, sin embozar, que

homenaje a Holanda. Holanda resistió valerosamente a la agresión y, luego, a una opresión todavía más dura. La liberación de Holanda está asegurada, y con ella se infligirá un castigo ejemplar a los que causaron tan inaudita miseria en todo el mundo civilizado.
Antes que Eden, el ministro holandés de Negocios Extranjeros, van Klöffens, había puesto de relieve que, por lo menos durante mucho tiempo, Alemania y Japón seguirán siendo peligrosas. Se tambalearán los regímenes actuales, pero las permisivas doctrinas de agresión tiene raíces demasiado hondas en esas naciones para que desaparezca con los principales protagonistas del momento.—Efe.

Las noticias de Alemania son alentadoras para los aliados

Londres, 26 (2 t.).—Eden ha declarado en los Comunes, en relación con los sucesos recientemente registrados en Alemania:
Lamento no estar todavía en condiciones de hacer una declaración acerca de los espectaculares acontecimientos últimamente registrados en Alemania. Naturalmente, el Gobierno alemán ha puesto el mayor cuidado en impedir que salgan de su país las noticias a ellos referentes. Tiene mucha experiencia y habilidad, unidas a un mecanismo de disimulo, y tenemos que contentarnos, por lo tanto, con lo que saquemos de las diversas declaraciones públicas. Por ello pre-

EL BOMBARDEO CONTRA STUTTGART

En quince minutos fueron arrojadas más de 30.000 bombas incendiarias

Londres, 25 (n.).—Más de 30.000 bombas incendiarias fueron arrojadas sobre Stuttgart en quince minutos, durante el ataque aéreo de la pasada noche, por los bombarderos pesados de la R. A. F. También fueron arrojadas muchas toneladas de bombas explosivas. Se realizaron dos falsos ataques hacia el interior de Alemania, con objeto de engañar a los cazas nocturnos, en tanto que importantes formaciones de bombarderos pesados volaban sobre Francia y aviones Mosquito arrojaban bombas de gran calibre sobre Berlín, con gran efecto, en un ataque que duró cinco minutos.
Numerosos pilotos informan no haber visto ni un solo avión alemán durante la noche.—Efe.

EL FÜHRER HA ORDENADO LA MOVILIZACION TOTAL EN ALEMANIA Y PAISES OCUPADOS

Concentración de todas las fuerzas en interés de la guerra

Goebbels ha sido designado apoderado del Poder del Reich

Berlín, 25 (noche).—El Führer ha ordenado la movilización total de Alemania y los países ocupados.
Desde el Cuartel general del Führer comunican a este respecto:
El Führer ha promulgado un decreto relativo a la concentración de todas las fuerzas, en interés de la guerra. Este decreto se aplica al territorio del gran Imperio alemán y, por extensión, a los territorios anexionados y ocupados. Los artículos

principales de dicho decreto están así concebidos:
«La situación militar exige la utilización integral de todas las fuerzas, en interés de las fuerzas armadas alemanas y del armamento. Ordeno, pues, lo que sigue:
1.º El presidente del Consejo de ministros de la Defensa Nacional, mariscal del Reich Hermann Goering, adaptará la vida pública en su conjunto a las necesidades de la guerra total, y ello a todos los respectos. Con objeto de ejecutar esa tarea, me propone el nombramiento de un apoderado del Poder del Reich para todos los deberes de la guerra total. Estará éste encargado de cuidar que todas las reuniones públicas se adapten a las necesidades de la guerra total, sin retirar fuerzas a la Wehrmacht ni a los talleres de armamento. Tendrá que revisar la totalidad del aparato del Estado, comprendidos los ferrocarriles, servicios postales y todas las organizaciones, instituciones y empresas públicas, con objeto de poder poner a disposición de las fuerzas armadas alemanas y del armamento alemán un máximo de efectivos y de mano de obra por medio de un empleo integral y racional de hombres y materiales, por la neutralización o restricción en el dominio de las ocupaciones menos importantes en tiempos de guerra, así como por la simplificación en la organización y en los procedimientos. A este fin puede reclamar detalles de las autoridades supremas del Reich y darles consignas.
Goebbels, apoderado del Poder del Reich

La lucha en la isla de Guam

Washington, 26 (2 t.).—El comunicado del almirante Nimitz, comandante en jefe del Pacífico, dice:
Las patrullas y fuerzas de asalto norteamericanas que desembarcaron al Norte y Sur del puerto Apra, en la isla de Guam, han establecido contacto. Las fuerzas de asalto meridionales, extendieron sus líneas a través de la base de la península de Crote. Aviones Ventura, hostilizaron la base japonesa de Parahushino, en las islas Kufiles, atacaron el aeródromo y provocaron varios incendios.—Efe.

fiero no hacer nuevas declaraciones a este respecto. Sólo añadiré que las noticias, sin dejar de ser alentadoras en sí, deben estimular nuestros esfuerzos para lograr lo más pronto posible la derrota final de Alemania en el campo de batalla. La Cámara acogió con aplausos esas palabras del secretario del Foeing Office.—Efe.

Una telefoto de Hitler después del atentado

Buenos Aires, 26 (2 t.).—El diario «La Prensa» publica una telefoto transmitida por Estocolmo y Nueva York, en que Hitler aparece después del atentado, despidiéndose de Mussolini, quien se halla a la ventanilla de un tren. Hitler estrecha con su izquierda la mano del Duce, por lo que se supone está herido en la mano derecha. Detrás del Führer se encuentran Goering y Ribbentrop, sin más personas a su alrededor.—Efe.

Las prescripciones jurídicas y las medidas de principio a aplicar en el orden administrativo serán promulgadas por las autoridades supremas competentes del Reich, de común acuerdo con el ministro del Reich y jefe de la Cancillería del Reich, con el presidente de la Cancillería del partido y del apoderado del Poder general para la Administración del Reich.
2.º El presidente de la Cancillería del partido apoyará activamente, en virtud de los plenos poderes que se le confieren y por medio de la labor del partido, las medidas que ordeno.
En virtud de este decreto y a propuesta del presidente del Consejo de ministros para la Defensa Nacional del Reich, mariscal del Reich Hermann Goering, el Führer designa al ministro del Reich, doctor Goebbels, apoderado del Poder del Reich para las tareas de la guerra total.—Efe.

Entrega de una bandera al batallón de Cazadores de Montaña número 21, regalada por el pueblo de Estella

Presidió el acto el ministro de Agricultura

Estella, 25.—En la plaza de los Fueros se ha celebrado el acto de entrega de una bandera-guion, regalada por el pueblo de Estella al batallón de Cazadores de Montaña número 21. Asistieron el ministro de Agricultura, capitán general de la sexta región, obispo de la diócesis, general jefe de la división 62, gobernadores civiles de Navarra y Madrid, gobernador militar de Logroño y otras autoridades civiles, militares y jerarquías del Movimiento, así como el Ayuntamiento en corporación.
Bendijo la bandera el obispo de la diócesis y actuaron de padrinas doña Angeles Fernández de Ruiz de Alda y la señorita María Puig Albizu, que hicieron entrega de la enseña al teniente coronel jefe del batallón, don José Pérez y Pérez. A continuación se celebró una misa de campaña y seguidamente un desfile militar, presenciado por enorme cantidad de público, que ovacionó a las tropas y al Caudillo.

En el paseo de José Antonio, que presentaba brillantísimo aspecto, se había levantado un altar, donde se celebró una misa. Junto a él se hallaba el obispo de la diócesis, doctor Iglesias Novari. Fuerzas del batallón de Cazadores formaban en el centro de la avenida.
Terminada la misa fué bendecida la bandera, actuando de padrina la esposa del diputado provincial doctor Galindo, que pronunció unas sentidas palabras, que fueron contestadas por el comandante jefe del batallón, don Enrique Osset, en términos de exaltado patriotismo. Seguidamente se procedió al acto de la jura de la bandera de los nuevos reclutas. Luego las autoridades y jerarquías presenciaron desde una tribuna levantada en la plaza de España el desfile de las fuerzas, que fueron aplaudidas y vitoreadas por el numeroso público allí estacionado.
Al mediodía las autoridades fueron obsequiadas con un almuerzo.

Otra bandera al batallón de Arapiles

Lérida, 25.—Con asistencia de autoridades y jerarquías se ha celebrado en Seo de Urgel el acto de entrega de una bandera al batallón de Cazadores de Montaña Arapiles número 3, de guarnición en aquella plaza.

El ministro en Pamplona
Pamplona, 25.—Procedente de Estella ha llegado el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera. La Diputación le ha obsequiado con una cena en el palacio provincial.

Se prorroga lo dispuesto sobre desahucios urbanos hasta la publicación de la nueva ley

Nombramientos de presidente y magistrado de la Audiencia provincial de Segovia

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publicó ayer, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Decreto-ley por el que se prorrogan hasta la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la nueva ley sobre Arrendamientos Urbanos los plazos señalados en el decreto-ley de 24 de Enero último referentes a la suspensión para ejecutar y tramitar las sentencias y juicios, de desahucio con las excepciones en aquél establecidas.

Justicia.—Publica una extensa relación de nombramientos de altos cargos en la carrera judicial, entre los que figuran los siguientes:

Decreto nombrando presidentes de las Audiencias provinciales de Jaén, Palencia y Segovia, a don Manuel Isern Salvadores, don Sixto Solís Pérez y don Félix García Huerta, respectivamente.

Idem magistrados de las Audiencias provinciales de Cuenca, Segovia y Lérida, a don José Zurita Morata, don Luis María Moliner Lanaja y don Antonio Fernández Rañada.

Se destinan veinte millones para la Red Nacional de Silos

Agricultura.—Se dictan normas para la distribución de los beneficios extraordinarios del Servicio Nacional del Trigo. Se destinan para la construcción de la Red Nacional de Silos y para compra y construcción de graneros 20 millones de pesetas; al Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas, para que pueda cumplir los fines que señala la ley de 10 de Febrero de 1940, siete millones, y al Servicio Nacional de Cultivo y Fermentación del Tabaco, para terminar la construcción de sus centros de fermentación, 3.250.000 pesetas.

Otro por el que se dictan normas para compra y parcelación de fincas por el Instituto Nacional de Colonización.

Pasan por San Sebastián los alemanes canjeados en Lisboa

San Sebastián, 25 (n).—Procedentes de Portugal llegaron a Irún tres trenes especiales conduciendo súbditos alemanes que han sido canjeados por ingleses y norteamericanos. Fueron recibidos por el coronel jefe de Servicios de la frontera, señor Ortega, y demás autoridades. La colonia alemana obsequió a los repatriados. Después de breve estancia en Irún continuaron viaje. Los canjeados son 650.

Camaradas de la Vieja Guardia madrileña, ex cautivos y ex combatientes de la División Azul, llegan a pie a Santiago

Santiago de Compostela, 25.—Se encuentran en Santiago los once camaradas de la Vieja Guardia, ex cautivos y ex combatientes de la División Azul que han realizado a pie el trayecto desde Madrid, haciendo alto en El Escorial para rendir tributo a la memoria de José Antonio. Manda la expedición el secretario nacional de ex Cautivos, camarada Angel Maruri. Cumplen la triple condición de pertenecer a la Vieja Guardia, a ex Cautivos y a ex Combatientes de la División Azul.

EN EL CAMPAMENTO SE VIVE; EN LA CIUDAD SE VEGETA

Suscripción para la Limosna del Papa

Balace de la colecta de la Diócesis de Segovia

Suma anterior, 53.154,85 pesetas.

Arciprestazgo de Maderuelo.—Alconada y Alconadilla, 113,75 pesetas; Aldeanueva de Santa María, 200; Campo de San Pedro, 449,80; Cediño de la Torre, 300; Cilleruelo de San Mamés, 124,30; Fuenteszarrza, 86,45; Maderuelo, 136; Riaguas, 100; Valdearnés, 100,35.

Arciprestazgo de Montejo.—Fuentealpé, 780; Honrubia de la Cuesta, 308,35; Linares del Arroyo, 109,75; Milagros, 305; Montejo, 413; Pardilla, 433; Pradales, 359; Santa Cruz, 345; Valdevacas, 43,95; Villaverde de Montejo, 90.

Arciprestazgo de Montemayor.—Bahabón, 86; Campaspero, 1.000; Cogeces del Monte, 670; Montemayor, 270; San Cristóbal de Cuellar; 195; San Miguel del Arroyo, 275; Santibáñez de Valcorba, 146; Torresárca, 52; Traspinedo, 703,60; Valledado, 355; Viloria, 843.

Arciprestazgo de Pedraza.—Aldeanueva de Pedraza, 150; Arañuelo, 192,75; La Velilla, 158,35; Matabuena, 259; Navafria, 400; Orejana, 125; Pedraza y Rades, 1.069,35; Santuste de Pedraza, 375; Torre Val de San Pedro, 250; Valleruela de Pedraza, 100.

Arciprestazgo de Prádena.—Casla, 175,50; Castroserna de Abajo, 172,40; Castroserna de Arriba, 236; Cerezo de Abajo, 157; Cerezo de Arriba, 140; Duruelo, 120,50; Santo Tomé

del Puerto, 53; Sigüero, 47,80; Si-gueruelo, 140.

Arciprestazgo de Riaza.—Bercimuel, 107; Cascajares, 111,90; Fresno de Cantespino, 290; Pajarejos y Grajera, 160; Pajares de Fresno, 172,10; Riaza, 4.556,25; Riofrío de Riaza, 200; Segura de Fresno, 266.

Arciprestazgo de Segovia.—Parroquia de San Miguel, 7.488,80; San Martín, 5.275; San Millán, 4.139; El Salvador, 3.976,60; San Andrés, 4.641; San Lorenzo, 1.124; Santo Tomás, 3.200,15; Santísima Trinidad, 5.996,85; San Esteban, 1.529,30; San Marcos, 577,70; San Clemente, 2.235,15; Santa Eulalia, 2.597; Espirido, 235,25; Hontoria, 300,05; La Lastrilla, 79; Navas de Riofrío, 1.675; Palazuelos, 600; Tabanera, 107; Revenga, 193; Navas de Tabanera, 5.399,05; Trescasas y San Cristóbal, 142,50; Torrecaballeros, 50; Balsaín, 801,60; Zamarramala, 1.076,50.

Arciprestazgo de Sacramenia.—Aldeasañá, 50; Castrillo de Duero, 194,65; Cuevas de Provanco, 243,05; Fuentesoto y Tejares, 926; Laguna de Contreras, 426; Pecharromán, 125; Sacramenia, 956,60; Valtiedas, 371,40; Toreadra, 207.

Arciprestazgo de San Frutos.—Hinojosa y Burguillo, 205; Carrascal del Río, 347,25; Castrojimeno, 211; Castroseracin, 126,20; Navares de Enmedio, 150; Navares de las Cuevas, 182,50; Valle de Tabladille, 320; Uruñías, 219,90.

Suma y sigue, 131.456,30 pesetas.

LOS INDUSTRIALES QUE TIENEN SOLICITADO PUESTO EN EL MERCADO DE LOS HUERTOS

Deberán presentarse mañana para proceder al sorteo

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—Se pone en conocimiento de aquellos industriales que tienen solicitada la concesión de puestos en el mercado de los Huertos, que mañana, 27 del actual, a las ocho de la tarde, deberán hallarse presentes en el referido mercado para proceder al sorteo de los puestos concedidos.

Segovia, 26 de Julio de 1944.—El alcalde, Andrés Reguera.

GOBIERNO CIVIL

Hallándose depositado en la secretaría de este Gobierno civil el título de odontólogo de Neoterio Alcalaya Ovejero, remitido el mismo por el rector de la Facultad de Medicina de Madrid, se hace público para que llegue a conocimiento del interesado, debiendo de ser recogido personalmente por el mismo.

El gobernador civil

UN GRUPO DE MAESTRAS SEGOVIANAS HA LLEGADO A LOYOLA

Para hacer ejercicios espirituales

Según se nos comunica, el grupo de maestras segovianas que salió para Loyola con objeto de hacer ejercicios espirituales en retiro, ha llegado a dicho punto sin novedad.

DE SOCIEDAD

Nuevo presidente de la Audiencia de Segovia

Ayer publicó el «Boletín Oficial del Estado» el nombramiento de don Félix García Huerta para presidente de la Audiencia provincial de Segovia.

El señor García Huerta, que es muy estimado en esta capital, desempeña actualmente el cargo de magistrado de esta Audiencia, habiendo ejercido hace años el de juez de Instrucción con también extraordinarias competencias, celo y rectitud.

Mucho nos alegramos de que ese nombramiento haya recaído en tan destacado jurista como es el señor García Huerta, al que felicitamos por su designación tan justamente merecida.

Aniversario

Mañana, 27, se cumple el octavo aniversario de la muerte del joven don Félix Ruiz Govea, que murió gloriosamente por Dios y por España en el Alto de los Leones.

Las misas que se ofician dicho día en la iglesia parroquial de San Martín, a las ocho y media y nueve, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La familia agradecerá la asistencia a sus amistades.

SEGOVIA RELIGIOSA

En las Dominicas

Mañana, día 27, comenzará la novena a Santo Domingo. Por la mañana, a las nueve, habrá misa, rosario y, a continuación, se rezará la novena. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, novena, sermón que predicará el reverendo padre Fr. Alberto Doblado, O. P., reserva y gozos al santo patriarca.

Durante los días de la novena habrá en la cueva de Santo Domingo; a las siete y media de la mañana, misa, rosario, rezo de la novena y plegarias a Santo Domingo.

En la Residencia provincial

Mañana, día 27, a las siete de la tarde, se tendrá el ejercicio mensual en honor de la Virgen Milagrosa; a continuación se celebrará la junta reglamentaria, a la que se ruega asistan las celadoras de la Visita domiciliaria.

VARIOS

ARSENATO de plomo de la mejor calidad. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

MAQUINARIA, herramientas, sierras de cinta y circulares, troncodores, limas, triángulos, correas, cojinetes, mangueras, etc. «Auto-Industrias». F. Martín, Azoguejo, 9.

GANADEROS: Para reedear vuestras tierras, comprad teleros de máximo resultado en Balsaín. Luis Fernández Pozo.

BICICLETAS «Ciclo Gil» a precios oficiales. Carretera de La Granja, 1. Casa Grande.

CORNEZUELO de centeno y plantas medicinales, deseo recibir ofertas con muestra. Dirigirse a Valeriano Campesino, Avenida Palencia, 1, León.

REPUESTOS «Ford» y «Chevrolet», accesorios automóviles, Casa Grande.

PESCADORES: Se arregla toda clase de herramientas, redes, mangas, espárragos, etc. Pablo de Erutos, Bernardos.

Inauguración del campamento provincial del Frente de Juventudes

Asistieron el gobernador civil y otras autoridades y jerarquía

Ayer, festividad del Apóstol Santiago, tuvo lugar la inauguración del Campamento provincial del Frente de Juventudes, instalado en bello paraje del término municipal de El Espinar. Se denomina, como años anteriores, Campamento del Alto de los Leones de Castilla y por él desfilarán tres turnos de camaradas. En este primer turno están acampados ciento ochenta camaradas, con su capellán y sus servicios sanitarios, etc.

Para asistir a la inauguración se trasladaron a dicho lugar el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; el presidente de la Diputación; el teniente coronel de la Guardia civil; el ingeniero de la zona donde está enclavado el Campamento; el delegado del Trabajo; el fiscal de Tasas; el secretario provincial; varias jerarquías provinciales y otras comisiones y representaciones. También llegaron las autoridades de El Espinar. Fueron recibidas por el delegado provincial del Frente de Juventudes y por los mandos del Campamento. A la llegada del jefe provincial formó la guardia.

Los camaradas seguían con sus libros de misa las oraciones que comenzaba uno de los mandos del Campamento, quien leyó también la Epístola, el Evangelio y las oraciones del día. El momento fué realmente emocionante por el fervor con que los pequeños camaradas asistían al acto religioso.

Terminado éste, el gobernador civil y jefe provincial, las autoridades y jerarquías recorrieron las tiendas, hablando con los acampados; que dieron muestras de gran disciplina y entusiasmo.

Después de la visita, las autoridades y jerarquías fueron obsequiadas con una copa de vino español.

En el Albergue de la Sección Femenina

Seguidamente el gobernador civil

y las autoridades y jerarquías que acompañaban se trasladaron al albergue que la Sección Femenina ha instalado en un magnífico edificio de San Rafael. Después de visitar distintas dependencias, en el primer momento se procedió a la recepción de entrada al edificio las flechas se sequieron a las autoridades con magnífico recital de canciones y con las españolas, que fué premiado con grandes ovaciones.

En el Albergue de Educación y Descanso

Desde este local nuestra primera autoridad civil y las distintas comisiones se trasladaron al Albergue de Educación y Descanso para productores, recorriendo las distintas dependencias y haciendo muchos elogios de su instalación.

EL TREN TRANVIA DE MADRID, ARRILLA A UN TORO

Descarrolló, sin consecuencias para los viajeros, el coche de cola

El tren tranvía que tiene su llegada a Segovia a las diez de la noche, lo hizo, en la pasada, a una de la madrugada, a causa de que entre las estaciones de El Espinar y Otero la máquina arrolló a un toro que se hallaba en medio de la vía, al cual seccionó la cabeza. Una de las astas del animal quedó sobre uno de los raíles, originando el descarrilamiento del coche de cola. Afortunadamente no ocurrieron desgracias personales.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 677,3 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Temperatura máxima: 34° a las 17,50 horas.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,5 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Temperatura mínima: 16° a las siete horas.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Ninguno.

Defunciones.—Juliana Gómez Diez de 53 años; Julián Moreno Anaya, de 35 años.

MATRIMONIOS

Matrimonios.—Marcelino Vicente Blanco con Juana Parcorbo Muñoz.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de D. Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

COLEGIO MEDICO DE SEGOVIA

Aviso importante

Se hace saber a los colegiados su ejercicio, que usen auto o moto para su visita, que antes del 1.º de Agosto se pasen por las oficinas del Colegio, con la tarjeta A o E que posea afecto al mismo, para figurar en la relación que ha de remitirse a los fines de que reciban un suplemento de gasolina y puedan circular libremente en días prohibidos, sin tener en cuenta el peso del vehículo.

BANCO DE ESPAÑA

Segovia

Habiéndose notificado a este Banco el extravío de los resguardos de depósitos números 15.491 y 18.560, de pesetas nominales 2.000 y 41.000, en obligaciones del Tesoro 3 por 100, emisión 1.º de Octubre 1933 y Deuda amortizable 1.º por 100 sin impuestos, emisión 1937 respectivamente, constituidos en este sucursal, el primero a nombre de don Juan de la Calle Antón, con fecha de Enero de 1934, y el segundo a nombre de Herederos de don Juan de la Calle Antón, con fecha 8 de Agosto de 1939, se avisa al público para que el que se crea con derecho a reclamarlo verifique dentro del plazo de tres meses, a contar desde la fecha de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», advirtiéndole que transcurrido dicho plazo sin reclamación alguna, le sucursal expedirá las duplicaciones de dichos resguardos, anulando los primitivos y quedando exenta de toda responsabilidad.

Segovia, 11 de Julio de 1944.—El secretario, Aurelio Herrero.

De interés para las explotaciones forestales

Han sido puestos a disposición del señor delegado provincial sindical tres vagones de cebada para su distribución entre todas las empresas forestales de la provincia de acuerdo con las normas fijadas al efecto por dicho organismo.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 719. Premiaditos con 2,50 pesetas, los terminados en 19.

PERDIDA

Se ruega a quien conozca paradero de un gorrón (hembra), domesticado, extraviado, día Santiago, informe o presente en hotel Casas, donde se gratificará.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

CUAJO en polvo y líquido. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

VIAJE por carretera, dos pesetas kilómetro taxi. Avisos: Bar Garrido. Teléfono 342.

MOTOR «Reo», seis toneladas, seminuevo, con documentación, Heredero. San Rafael.

TRESCIENTAS pesetas a quien facilite piso, baño, calefacción. Razón: Hotel Comercio, M. A.

COCHE «Peugeot» 7 HP., bien calzado, vende Celestina Arribas, en Riaza.

VENDO báscula de mostrador «Dina», traspaso local para industria o depósito. Informes, Escultor Marinas, 13.

SE VENDE casa calle Cervantes, 43, en Riaza. Para tratar, Vicente Alcón, Segovia.

MAQUINA cilindrica Wertheim, buenas condiciones, véndese por cese oficina por la edad. Cirilo, zapatero. Sepúlveda.

CASA se vende con garaje, huerto y otras dependencias. Magníficas vistas, situación céntrica. Para informes, Infanta Isabel, 24.

AGENTE comercial colegiado solvente, admite representaciones para Valladolid capital. Dirigirse paseo Zorrilla, 46, Pío Malobella.

SOSA cáustica. Jaboncillo. Resina. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

SE NECESITA muchacha sabiendo su obligación, con buenos informes. Razón: Bar Prisco, Muerte y Vida, 10 y 12. S. Marcos, 14. Teléfonos 243-441.

SE NECESITA asistente todo el día. Informes, Velódromo, 1, bajo.

HERRADOR de dieciocho años, se ofrece. Informes: Raimundo García Cantimpalos, y Oficina Colocación Obrera.

PERDIDA de llaves con llavero desdoblado plaza Franco a Azoguejo. Se gratificará pescadería Madrigal, Azoguejo, 8.

PERDIDA chaqueta niño, punto, rosa, día 23 mañana, entre San Martín y teatro Cervantes. Cervantes, 4. Cecilia Martín.

VARIOS cerdos se venden. Informes, Infanta Isabel, 24.

YEGUA cerrada, buena trilladora, alzada tres dedos, y burra cuatro años, preñada, vende en Carbonero el Mayor, Modesto García.

CHOTO holandés, de tres meses, propio para semental, vendo o cambio por vaca suiza recién parida. Cañuelos, 21.

SE VENDEN cinco cerdos vitorianos, ocho semanas, Razón, Morillo, 4.

Creación del Instituto Nacional de Medicina del Trabajo, que radicará en Madrid

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy un decreto del ministerio de Trabajo por el que se crea el Instituto Nacional de Medicina e Higiene del Trabajo. Este Instituto radicará en Madrid y tendrá como fines los siguientes: a) Investigación de los problemas médicos, biológicos y de seguridad en el trabajo...

Continúan los trabajos del Congreso Nacional de Pediatría

Santander, 25.—En el Gran Casino del Sardinero continuaron los trabajos del Congreso Nacional de Pediatría. Se discutió una ponencia del doctor Aldecoa, de Bilbao, sobre «La profilaxis de la difteria».

En la discusión intervinieron casi todos los pediatras, habiendo disparado de criterios sobre si se debe hacer esa profilaxis con una sola dosis de toxoide o con dos dosis de anatoxina.

Se acuerda el nombramiento de una comisión para resolver este problema dentro del campo científico, puesto que prácticamente y en esto todos están de acuerdo en que esta cuestión está perfectamente resuelta.

Por la tarde no celebró sesión la Asamblea, para que asistieran los congresistas a una novillada que se celebró en su honor.

El viaje del Rey de Inglaterra es de carácter militar

Roma no figura en su itinerario

Washington, 25.—El viaje del Rey de Inglaterra a Italia es más bien de carácter militar, declara hoy la Prensa norteamericana, y por esta razón —añade— Jorge VI no visitará a Su Santidad el Papa, ni a ningún miembro de la familia real italiana, ni al jefe del Gobierno italiano, Bonomi.

Nápoles, 25.—El Rey de Inglaterra ha visitado ayer el puerto de esta ciudad, y después de almorzar con el general Mailland Wilson, jefe de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo, se trasladó por vía aérea al Cuartel general de Alexander, donde pasó la noche.—Efe.

Peluqueros

¿Queréis garantizar una permanente? Usad productos «BAROSEL» y lo conseguiréis

100 saquitos BAROSEL... 14 ptas. 100 saquitos RIZELIA... 12 » Líquidos y fornituras en general

Y si Vd. prefiere un buen anís, exija Anís Machaquito

Dulce o seco aromatizado Hijo R. de Reyes. - RUTE. Representante en Segovia

P. Velasco I. la Católica, 1 y 3



Hágase modista por correspondencia

Y obtendrá magníficos resultados sin salir de su hogar. Miles de alumnos lo han hecho ya. No vacile más.

ACADEMIA CCC APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

Nuestros cursos le permiten estudiar en su casa, con absoluta libertad de horario, en el domicilio del alumno...

El Comité polaco de Liberación Nacional dice que el Gobierno exilado en Londres es un usurpador de la autoridad

Se cree que el Gobierno norteamericano no reconocerá al nuevo Comité polaco

Washington, 25.—El secretario de Estado, Cordell Hull, se ha negado a hacer ningún comentario durante su conferencia de Prensa acerca de la creación en Rusia de un nuevo Comité polaco de Liberación Nacional que actúa administrativa y políticamente sobre territorios polacos ocupados por el Ejército rojo.

Acusación del Comité polaco de Liberación contra el Gobierno exilado

Londres, 25.—Radio Moscú—comunica la Agencia Reuter—publicó un manifiesto dado por el Comité polaco de Liberación Nacional, recientemente instituido, y que dice así:

El valenciano Miró gana la carrera ciclista Gran Premio Cifesa

Valencia, 25.—A las nueve y media de la noche llegaron los participantes en el Gran Premio Cifesa.

A partir de Motilla de Palancar la carrera se presentó en malísimas condiciones, prodigándose los accidentes. No obstante, continuaban todos con gran entusiasmo, sin que individualmente ni por equipos se produjera la lucha.

El puerto de Contreras fué coronado por Miró, seguido de Trueba, Berrendero, Jimeno, Sancho, Langarica y Vidal.

El calor sofocante, otro de los diversos inconvenientes de la prueba, hizo abandonar a Delio Rodríguez, vencedor del Gran Premio Cifesa tres años consecutivos, abandonando también Antonio Martín y Vidaurreta, por lo que la prueba va perdiendo calidad.

La prima de Tajuña se la adjudica Berrendero, estableciéndose dos primas especiales más que ganaron Martín (Antonio) y Trueba, que llegaron pegados a Berrendero.

La prima de Oliveras se la adjudicó Gutiérrez y la de San Antonio el valenciano Vicente Miró.

Después de Requena se formaron dos grupos, integrando el de cabeza Berrendero, Sancho, Jimeno, Langarica y Miró, y el segundo, bastante más distanciado, por Cháfer, Carretero, Trueba y Olmos.

A la salida de Buñol consiguió alcanzar al grupo favorito Vidal, sin que se registraran ya más variaciones hasta las proximidades de Valencia, en que los dos grupos, especialmente el pelotón de cabeza, se lanzaron a un tren velocísimo.

En el paseo de La Alameda, donde está el Real de la Feria, se congregó desde última hora de la tarde inmenso gentío, que siguió con interés los pormenores de la carrera, que iban facilitándose por medio de altavoces.

La meta estaba en uno de los extremos del paseo. La llegada del grupo primero de ciclistas fué verdaderamente emocionante, presentándose en la meta primero el valenciano Miró, a dos ruedas de Sancho y Jimeno, que entraron juntos, y a largo y medio de Berrendero y Langarica, todos en el

mismo tiempo de 13 horas, 10 minutos y 12 segundos.

El esfuerzo realizado por este primer grupo hizo que se distanciaran los restantes corredores, que fueron llegando muy rezagados, pero basándose siempre en la característica de esta carrera, que ha sido la de los numerosos abandonos, a causa del fuerte calor, reduciendo los participantes en el momento de llegar a la meta a menos de la mitad.

COMUNISMO FRENTE A DEMOCRACIA

(Viene de la página 1)

siguen deteniendo la denominación? El comunismo no es democracia. Nuestro régimen, si, porque se instituyó y actúa para el bien colectivo, de todos—no de selecciones—para la armonía de los intereses y el gobierno justo de la nación.

Todo hace prever que las cegueras tendrán su término y se hará la luz. Los no obcecados, reconocen la verdad, que, al fin, se abre paso. La antidemocracia y el soviet son sinónimos. La incompatibilidad de España y esos sistemas tiránicos, es la mejor comprobación del espíritu sincera y exacta del vocablo, que anima a nuestro sistema. Las palabras de Franco, en su discurso reciente, definieron con toda precisión estas verdades y nuestra posición.

La clasificación de la carrera ciclista Madrid-Valencia para el IV Gran Premio Cifesa, quedó establecida así: 1. Vicente Miró, de Valencia, 13-10-12; 2. Sancho, 3. Jimeno, 4. Vidal; 5. Berrendero, mismo tiempo, 6. Langarica, 13-10-20; 7. Carretero, 13-28-35; 8. Cháfer; 9. Trueba, mismo tiempo; 10. Olmos, 13-39-18.

Premio de la Montaña: Primero, Miró; segundo, Trueba; tercero, Berrendero; cuarto, Jimeno; quinto, Sancho; sexto, Langarica; séptimo, Vidal.

gal. Los principios de esa Constitución seguirán vigentes en tanto sea convocada una Asamblea Constituyente.

El manifiesto pide a continuación «la vuelta a Polonia de los antiguos territorios de Pomerania y Silesia polaca, una amplia salida al mar en Prusia oriental y postes fronterizos en el Oder».

Prosigue diciendo que Polonia procurará cooperar con todos los países democráticos y que la política exterior polaca será democrática y estará basada en la seguridad colectiva. «Las organizaciones fascistas serán perseguidas con todo el rigor de la ley. A los judíos serán dadas seguridad y condiciones de vida nuevas y normales, con igualdad de derechos legal y real.

El manifiesto anuncia importantes reformas agrarias. Compatriotas—termina—: Nuestra tarea es gigantesca; apartemos a los instrumentos de reacción que traten de romper la unidad nacional y de fomentar entre los polacos una lucha fratricida.»—Efe.

Declaración soviética acerca de las operaciones en Polonia y del futuro de este país

Londres, 25.—Radio Moscú ha difundido esta tarde una declaración oficial del Comisariado soviético de Negocios Extranjeros relativa a las relaciones de la Unión Soviética con Polonia. Dicha declaración fué previamente autorizada por el Gobierno de Moscú.

El Gobierno soviético considera las operaciones militares realizadas por el Ejército rojo en territorio polaco «como operaciones sobre territorio de un Estado soberano y amigo». El Gobierno soviético no tiene ninguna intención de establecer sobre el territorio de Polonia sus propios órganos administrativos, estimando que esto es cuestión del propio pueblo polaco. Por tanto, ha decidido «concluir con el Comité polaco de Liberación Nacional un acuerdo relativo a las relaciones entre el mando soviético y la Administración polaca.»

Advertisement for Casa Decoración featuring Persianas, Hamacas, Sillones mimbre, and Banquetas plegables. Includes contact info: Juan Bravo, 66 y 68. Tel. 76.

Grave cogida de Martín Vázquez durante la corrida de ayer en Valencia

Valencia, 25.—Durante la corrida de esta tarde, al despachar al sexto toro, el diestro Martín Vázquez, sufrió un revólcon y fué conducido a la enfermería. Después de la corrida se facilitó el siguiente parte facultativo:

«El diestro Manuel Martín Vázquez presenta herida contusa, situada sobre el tercio medio de la cara antero-externa del muslo derecho, de unos diez centímetros de extensión superficial, que interesa piel, tejido celular y aponeurosis, con tres trayectorias, una de unos diez centímetros de profundidad, con dirección hacia arriba y adentro, que disecando por debajo el músculo de la fascia lata, llega hasta la región del satorio; otra, de unos veinte centímetros; que circunda el fémur, por su cara posterior, causa grandes destrozos musculares del cuádriceps prural y llega e

interesa los músculos abductores, y otra, subcutánea, de unos diez centímetros de extensión, de dirección horizontal. Pronóstico muy grave.»

La cura se practicó bajo anestesia cloroformica. Se le inyecta suero antitetánico y antigangrenoso.

Han actuado en la operación los doctores Serra, Valls y Moltó, ayudados por los practicantes señores Botella, Andreu y Sorribes.

De madrugada Martín Vázquez continuaba en la enfermería

Valencia, 26.—A las doce de la noche, el diestro Manuel Martín Vázquez ha sido reconocido de nuevo por el doctor Serra, quien le ha encontrado, dentro de la gravedad del caso, mejor, hallándose aún bajo los efectos del cloroformo.

El herido se halla sin fiebre y la noche la pasa en la enfermería hasta que en la mañana de hoy vuelva a ser reconocido y se determine sobre la posibilidad de su traslado a un sanatorio.

Al Sur de Caen los ataques aliados alternan con contraataques alemanes

(Viene de la página 4)

SEXTA VISITA DE EISENHOWER A NORMANDIA

Londres, 26 (5 t.).—El general Eisenhower, jefe de las fuerzas aliadas de invasión, cruzó ayer el canal de la Mancha en un avión escoltado por cuatro cazas Spitfire para efectuar su sexta visita al frente de Normandía, confiriendo con los generales y hablar con los soldados. Una vez en Normandía, mientras esperaba el tren, conversó con varios combatientes norteamericanos, y después de entrevistarse con Montgomery, se dirigió al Cuartel General de Bradley, donde permaneció cerca de cuatro horas. A continuación celebró una breve conferencia con el general Elwood Quesada, jefe de la novena fuerza aérea de los Estados Unidos. Siete horas después de su salida de Inglaterra, el avión de Eisenhower aterrizó, en Efe, en una base británica.

BUEN TIEMPO PARA LA AVIACION

Londres, 26 (5 t.).—En el frente de Normandía reina hoy un tiempo tan propicio para la aviación como el de ayer, día en que según un corresponsal de la Prensa aliada, las fuerzas aéreas efectuaron unas 4.500 salidas en apoyo de las tropas terrestres. Entre los 3.000 aviones que tomaron parte en las operaciones, figuraba la mayor parte de bombarderos pesados norteamericanos que ha sido enviada hasta ahora a cumplir una misión.—Efe.

segunda etapa de la excursión marítima de los piragüistas del S. E. U.

Ceuta.—Después de oír misa en el santuario de Nuestra Señora de África, a las doce del día, han continuado la segunda etapa de su excursión marítima los piragüistas del S. E. U.

Tomaron la salida por la bahía Sur desde el mismo muelle de llegada. Millares de personas se situaron a lo largo de las calles que rodean el muelle de Comercio para despedir a los doce camaradas, quienes ocupaban la misma embarcación en la que hicieron la travesía.

Acudieron también diversas autoridades de la plaza, inspector nacional del S. E. U., camarada Granados Weis; asesor de la expedición, comandante don Epifanio González; jefe local del Movimiento, camarada Cuello, y otras jerarquías.

Los piragüistas, brazo en alto, se despidieron de las autoridades mientras que el público prorrumpe en grandes ovaciones.

El gentío siguió la marcha de las ligeras embarcaciones hasta las afueras de la ciudad.

Primeramente tocarán en Restinga, donde almorzarán, para seguir al campamento de Riffien, a fin de saludar al coronel señor García Valiño, continuando hasta Rincón de Medik. Aquí harán descanso.

La última etapa de la excursión será desde Rincón de Medik a Tetuán, por Río Martín.

Ganaderos multados

Valencia, 26.—Como resultado de la corrida de ayer, el gobernador civil ha impuesto las siguientes sanciones:

A la ganadería de los señores hijos de don Tomás Pérez de la Concha, 10.000 pesetas; a la empresa de la plaza de toros de Valencia, 10.000 pesetas; a los veterinarios don Salvador Benavent y don Antonio Sáiz, 2.500 pesetas a cada uno, habiendo además cursado las órdenes oportunas para la formación de expediente a los citados veterinarios por incumplimiento en el cometido de su servicio.

Cogida del banderillero «Baqueret»

Valencia, 25.—Un parte facultativo dice que durante la lidia del primer toro ha ingresado en la enfermería el banderillero Enrique Valcárcel «Baqueret», que presenta fractura de la clavícula izquierda y contusiones en región inghinal derecha, producidas por cogida de toro. Pronóstico grave.

Mejora Antonio Bienvenida

Valencia, 25.—De los toreros cogidos en las corridas pasadas, Antonio Bienvenida se encuentra bastante mejorado. Hoy y a pesar de encontrarse todavía dolorido del tremendo porrazo, se ha levantado, pero permanece en un sillón sin moverse. Se queja de fuertes dolores. La noche pasada ha podido dormir. Se descartaba ya su actuación en la feria valenciana.

LOS ALBERGUES DEL S. E. M. SON MAGNIFICAS ESCUELAS DE FORMACION FAMILIAR

Advertisement for EL ADELANTADO featuring a diamond-shaped logo and text: UN IMPRESO HECHO EN EL ADELANTADO ES PERFECTO Y DE BONITA PRESENTACION.

PIMENTON AGRICOLA DE SAN ISIDRO (S. A.) REPRESENTANTE ANGELA ESTRADA Serafin, 3. Tel. 299

Segoviano ofrece en Madrid Pensión Rúa, Travesía Arenal, número 1 (veinte metros de Sol). Teléfono 17.233.

Advertisement for DERMATINA featuring a circular logo and text: Suaviza y blanquea la piel Antiséptica, higiénica y refrescante para las afecciones de la piel. Precio: 2,50 ptas. caja. Venta en farmacias. (C.S. 373)

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X DIRECTOR JUAN BARRIOS BERMEJO CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS Habitaciones para estancia de operados José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

D. VIDAECHEA José H. de Nicolás MEDICO OCULISTA CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS Y DE TRES Y MEDIA A CINCO CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9)

G. DIAZ MEDICO-OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia Consulta diaria de 11 a 12 y de 3 a 5 (menos los viernes) Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia

HERNIADOS Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduales, según las necesidades de la hernia. Para encargos visita en SEGOVIA el día 3 de Agosto en el Consultorio del DR. D. MANUEL DEL BARRIO, calle de San Geroteo, 9, bajo; horas de diez a una. NOTA.—Recibimos visitas en Segovia el primer jueves de cada mes, todos los meses, en el Consultorio del doctor Del Barrio. CASA CENTRAL: GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4. MADRID

J. CAMPS BURON De la Lucha Antituberculosa del Estado. De la Clínica del profesor Jiménez Díaz. Del Centro Colapsoterápico de Madrid. Ex director del Sanatorio antituberculoso de Las Navillas (Segovia) PULMON Y CORAZON RAYOS X Consulta los jueves, de once a una y de tres a cuatro y media SAN FRANCISCO, 23 (CLINICA) (Censura Sanitaria S. G. 54)

Manuel Herrero Martín MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 10)

D. VIDAECHEA José H. de Nicolás MEDICO OCULISTA CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS Y DE TRES Y MEDIA A CINCO CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9)

G. DIAZ MEDICO-OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia Consulta diaria de 11 a 12 y de 3 a 5 (menos los viernes) Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia

HERNIADOS Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduales, según las necesidades de la hernia. Para encargos visita en SEGOVIA el día 3 de Agosto en el Consultorio del DR. D. MANUEL DEL BARRIO, calle de San Geroteo, 9, bajo; horas de diez a una. NOTA.—Recibimos visitas en Segovia el primer jueves de cada mes, todos los meses, en el Consultorio del doctor Del Barrio. CASA CENTRAL: GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4. MADRID

J. CAMPS BURON De la Lucha Antituberculosa del Estado. De la Clínica del profesor Jiménez Díaz. Del Centro Colapsoterápico de Madrid. Ex director del Sanatorio antituberculoso de Las Navillas (Segovia) PULMON Y CORAZON RAYOS X Consulta los jueves, de once a una y de tres a cuatro y media SAN FRANCISCO, 23 (CLINICA) (Censura Sanitaria S. G. 54)

Manuel Herrero Martín MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 10)

D. VIDAECHEA José H. de Nicolás MEDICO OCULISTA CONSULTA DE DIEZ A UNA Cervantes, núm. 38. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21)

A. SUAREZ GRANDA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Especialista diplomado del Ejército del Aire y jefe de clínica del Hospital Central CONSULTA LOS DOMINGOS De once a una y de tres a cinco José Zorrilla, 24 (Clínica del Perpetuo Socorro. Teléfono 372). Segovia (Censura Sanitaria S. G. 66)

L. LEON Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 (2.º izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14)

Isacio Siguero Priego Jefe clínico del Hospital Militar MEDICINA GENERAL CONSULTA DE DOS A CINCO José Zorrilla, 87 (Entrada Conchas, 1, principal) (Censura Sanitaria S. G. 58)

Parque de atracciones de Fuencarral (Madrid)

Próxima inauguración Frente a la nueva plaza de toros en construcción. Se admiten ofertas para instalaciones y explotación de industrias y puestos de cine, frontón, circo, kermess, restaurant, bares, merenderos, kioscos, diversiones, etc., etc

INFORMACION: Caballero de Gracia, 32 (tienda) izquierda. MADRID

Advertisement for LOPEZ HERMANOS S. A. (Málaga) featuring KINA SAN CLEMENTE. PARA PEDIDOS Representante JUAN RODRIGUEZ CALLE Puente San Lorenzo, 13. Teléfono 250 SEGOVIA

Inglaterra sigue reconociendo al Gobierno polaco de Londres

Londres ha propuesto a Washington la firma de una paz provisional con Italia

Inglaterra propone a Estados Unidos una paz provisional con Italia... Nueva York, 26 (5 t.)—Inglaterra ha propuesto a los Estados Unidos la firma de una paz provisional con Italia...

El Papa recibe en audiencia al mariscal Giovanni

Ciudad del Vaticano, 26 (5 t.)—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada al mariscal Giovanni Messe...

Las negociaciones entre el Comité francés de liberación, y Washington

Londres, 26 (5 t.)—El ministro de Asuntos Exteriores, Eden, ha declarado en la Cámara que espera que las negociaciones actualmente en curso en Washington...

El jefe del Gobierno polaco se entrevista con Churchill

Londres, 26 (5 t.)—El jefe del Gobierno polaco ha celebrado una entrevista con el primer ministro, Churchill...

Al Sur de Caen los ataques aliados alternan con contraataques alemanes

Luchando "con fanatismo", los alemanes reconquistan las posiciones perdidas anteayer

También en el sector de Saint-Lo esían en curso contraataques de von Kluge contra un punto de penetración norteamericano

COMUNICADO ALIADO

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado, 26 (5 t.)—El comunicado del general Eisenhower...

En la región del Oeste de Saint-Lo, las tropas aliadas realizaron una progresión de tres kilómetros a lo largo del frente...

Continuando las operaciones efectuadas ayer mañana en apoyo de las fuerzas terrestres en los sectores de Caen-Saint Lo, formaciones menos importantes de aviones aliados...

dia de las líneas enemigas. Diecisiete de nuestros aparatos no han regresado.—Efe.

LA DE AYER FUE UNA JORNADA DE COMBATES EN EXTREMO ENCARNIZADOS

Londres, 26 (5 t.)—La jornada de ayer se calificó en el Cuartel General aliado como de combates en extremo encarnizados desde las primeras horas...

Según las últimas informaciones, las tropas aliadas conservan en su poder Saint Martin y Verrieres, pero en estos dos lugares, así como en May Sur Orne y Tilly la Champagne...

COMUNICADO ALEMÁN

Gran Cuartel General del Führer, 26 (5 t.)—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Al Sur de Caen, en combates encarnizados, el enemigo logró ayer penetrar en nuestras posiciones al Oeste de la carretera de Falaise...

tos de nuestro frente y cruzar la carretera Saint-Lo-Periers en dirección Sureste. Se están desarrollando contraataques por nuestra parte.

Desde primeras horas de la mañana de hoy los combates se han extendido con gran intensidad hacia el sector Norte de Periers...

En el sector de Sur de Francia han

(Continúa en la página 3)

EL INTENSO FUEGO DE REPRESALIA CONTINUA CONTRA LONDRES

ATAQUES ALIADOS A VARIAS LOCALIDADES DE ALEMANIA

Referencia alemana

Berlín, 26 (5 t.)—Del comunicado de hoy: El intenso fuego de represalia del arma «V-1» continúa sobre la región de Londres.

Formaciones de bombarderos enemigos han atacado localidades del Oeste y Sur de Alemania. Especialmente en Stuttgart se registraron daños y pérdidas de vidas humanas...

EL MARISCAL PETAIN EN ROUEN



Llegada del mariscal Petain a Rouen para visitar la ciudad, que ha resultado devastada por los bombardeos de la aviación aliada

COMIENZA LA GRAN OFENSIVA ALIADA EN EL SECTOR DE FLORENCIA

El comunicado alemán dice que no ha tenido éxito

También se están librando duros combates en la costa adriática

Comunicado aliado

Cuartel General de las fuerzas aliadas en Italia, 26 (2 t.)—El comunicado de hoy, miércoles, anuncia:

Fuerzas terrestres: En un frente de 50 kilómetros al Sur de Florencia, las tropas del octavo ejército han realizado nuevos e importantes avances...

Al Oeste de la carretera de Arezzo a Pontassieve, el enemigo fué obligado a retirarse a otras posiciones...

avanzó en la región al Sur de San Sepolcro.

Ningún cambio importante se ha operado en cuanto a la posición de las tropas polacas del octavo ejército en el sector del Adriático...

Aviación: Formaciones medias, escuadrillas de bombarderos pesados, atacaron las fábricas de carros Hermann Goering, en Linz en Austria...

Referencia alemana

Berlín, 26 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En Italia ha comenzado la gran ofensiva enemiga en el sector Sur de Florencia. La esperada iniciativa aliada no ha tenido éxito...

Al Norte de Arezzo y a ambos lados del Tíber también fracasó el enemigo, después de abrir algunas brechas locales...

Unidades de combate de la Marina de guerra averiaron dos lanchas rápidas británicas frente a la costa occidental italiana...

Entre el Dniéster superior y Lemberg, han sido rechazados los ataques rusos

La guarnición de Lemberg sigue resistiendo y se registran éxitos defensivos en otros sectores

Avance soviético en el sector de Lublín y entre el Bug superior y el Vístula

Berlín, 26 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En Galitzia, entre el Dniéster superior y Lemberg, numerosos ataques soviéticos apoyados por carros blindados fracasaron...

En el sector de combate entre el Bug superior y el Vístula, el enemigo ha avanzado hacia el San. También ha avanzado en el sector de Lublín...

Entre Brest-Litovsk y Grodno, así como en el Este y Noroeste de Kovno todos los intentos adversarios de penetración fracasaron...

Las pérdidas de los guerrilleros en los Balcanes

Berlín, 26 (5 t.)—Las pérdidas de guerrilleros han perdido en los Balcanes occidentales 1.119 muertos en el curso de una semana de combates...

Opinión yanqui sobre los acontecimientos en Alemania

El ministro de Marina irá el día 29 a Santiago

Madrid, 26.—El ministro de Marina asistirá el día 29 a las fiestas conmemorativas que han de celebrarse en Santiago de Compostela...

La radio de Guam reanuda sus emisiones con un mensaje a Pearl Harbour

No había vuelto a funcionar desde la ocupación de la isla por las tropas japonesas

Washington, 26 (5 t.)—La radio Guam ha reanudado sus emisiones después de la ocupación de la isla por las fuerzas norteamericanas...

Una escuadra aliada ataca el puerto de Sabang

Tokio, 26 (5 t.)—El Gran Cuartel General Imperial comunica: Una escuadra enemiga de cruceros, destructores y submarinos atacó ayer, martes, el puerto de Sabang...

LOS EDUCADORES DE UNA JUVENTUD PARA CON DIOS Y LA PATRIA VIVEN EN LOS ALBERGOS DEL S. E. M. BAJO EL SIGNO DE ESTOS DOS PRINCIPIOS

LA FALANGE ES UN NUEVO SISTEMA DE IDEAS DE VALOR UNIVERSAL

El discurso del Caudillo en el Consejo Nacional, los actos celebrados con motivo de la fecha gloriosa del 18 de Julio y Fiesta de la Exaltación del Trabajo...

La Falange, como Movimiento nacional, no puede reducirse a una declaración abstracta ni siquiera es la fuerza de unión que ha de devolver a la Patria los supremos ideales religiosos, morales e históricos...

El momento de la declaración es preciso. Porque pesan sobre nuestra época una crisis aguda de transformación y de reajuste de las fuerzas sociales y de los factores económicos...

de los valores fundamentales y eternos. En el ámbito de las realidades, se sirve el punto de partida ideal, mediante la instauración de un estilo propio en la ordenación de las relaciones laborales...